
運動会アンケート【2024年度】 

 
 

 

健生キッズベア 

アンケート実施期間：2024/06/20～2024/06/30 

回答数：7 

 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

71%（得票：5） 29%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

運動会を通じてお子様の成長を感じましたか？ 
 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

86%（得票：6） 14%（得票：1） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

86%（得票：6） 14%（得票：1） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

とても楽しく参加

することができ

た, 71

楽しく参加するこ

とができた, 29

成長を大きく感じ

た, 86

成長を感じた, 14



 
 

運動会に参加したスタッフの運営、進行、お子様への関わり方はどうでしたか？ 
 

とても良かった 良かった どちらとも言えない 良くなかった 

71%（得票：5） 29%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

運動会の中で一番良かったと思うポイントを教えてください 
 

・2 歳児が親と離れて競技に参加するのは初めてとのことでしたが、親と離れて頑張る子供の姿に成

長を感じられてとても良かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・今年は父兄も巻き込んで一緒にやるかたちはよかった 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・普段の体育の様子を見られたこと。  

リレー 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・普段の体育の様子を見られたこと。  

花笠音頭 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・ダンス、かけっこ、サーキット、さまざまな種目を見られたこと。（サーキットが 1 周で終わらな

いのも、色々な意味でとてもいいなと思いました。） 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・2 歳さんが保護者と離れてお友だちや先生方と参加できたところ。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・借り物競走 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

運動会の中で改善ポイント、もっとポイントがあれが教えてください（来年度の運動会へ活かして

いきます） 
 

・乳児を連れての観覧の場合、畳のスペースを使わせていただけると有難いです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

とても楽しく参加

することができ

た, 86

楽しく参加するこ

とができた, 14

とても

良かっ

た, 71

良かった, 

29



・準備の事情もあると思うのですが、  

1 部と 2 部の間で続けて参加の場合、  

一旦出るのが子連れの場合大変だった 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・特にありません。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・特にありません。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・（我々の座った位置と子供の立った位置が良くなかったと言われればそれまでなのですが）ダンス

の時、最前で体の大きな園長先生が立ったまま 1 人のお子さんの補助に入られていたので、残念なが

らその後ろにいた娘はもろかぶりして隠れてしまい、全く見えませんでした。叶うなら、途中で動い

ていただくか、せめてしゃがんでいただけたらありがたかったです。最後の 30 秒くらいで別の先生

が気づいてくださって移動させてくださったので、少しだけ見ることができましたが、結局ダンスは

動画にも残せなくて残念でした…。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・『運動会』などの立て看板やポスターなどがあると記念写真が撮れるので、より一層の思い出作り

ができると思います。  
 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・5 歳さんの借り物で手を挙げてくれる人を待っている時間が子どもが不安そうで少し心配になりま

した 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

運動会に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 
 

・事前に体育館へ子供を連れて行って練習してくださり、当日も場所見知りすることなく競技に参加

出来て良かったと思います。先生方も忙しい中様々な配慮をしてくださりありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・日頃の園での子供の様子や  

先生との関わりを見れる時間でよかったです。また、子供の成長を改めて確認できるのでいい、時間

となりました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・年長さんとなり様々な場面での成長を感じました。運営企画して下さった先生方に感謝申し上げま

す。ありがとうございました！ 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・体調面で不安でしたが無事参加できてよかったです。3 歳さん達の成長を感じました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・先生方が普段こんなふうに色々なことを教えてくださっているんだなと改めて知れましたし、その

おかげで子供が想像以上に、お友達とみんなで活動に取り組むことができていて、そんな様子を見れ

て本当に嬉しかったです。ありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・子どもたちとても頑張っていて、それぞれの個性なども見え、可愛らしかったです。素敵な運動会

をご準備いただきありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

施設長からのコメント 

 

 

 

 

 
 

 
 



 
 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


